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Συνεδρίαση 2η 

Απόφαση υπ’ αριθ. 27/2016 

Στην Αθήνα, σήµερα στις 14-01-2016, ηµέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 12:30µ.µ. ,  στο Κατάστηµα της 
Περιφέρειας Αττικής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, ύστερα από την 
υπ΄ αριθ. πρωτ. οικ. 3747 πρόσκληση του Προέδρου της που κοινοποιήθηκε νόµιµα στα µέλη 
της, στις 11-01-2016. 

 

Θέµα 2
οΕΗ∆ 

∆ιευκρινίσεις εταιρίας «ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.», όσον αφορά τον πρόχειρο διαγωνισµό για την 
προµήθεια γραφικής ύλης, για τις ανάγκες των διευθύνσεων της Π.Ε. Βορείου Τοµέα Αθηνών, 
ποσού 6.700 ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ. 
 
Παρόντες:  
Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής, κος Καραµάνος Χρήστος και  
Τα τακτικά µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής κ.κ.: 

• Στεργίου Ιωάννα  

• Μπαλάφας Γεώργιος 

• ∆ηµάκος ∆ηµήτρης 

• Σαπουνά Αγγελική  

• Αλεξίου Αθανάσιος  

• Κοροµάντζος Βασίλειος 
Τα αναπληρωµατικά µέλη: 

• Τσούπρα Ιωάννα 

• Μεθυµάκη Άννα 

• ∆ανάκος Χριστόφορος 
Απόντες:  
Τα τακτικά µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής κ.κ.: 

• Τζίβα Αιµιλία 

• Μοίρας Ιωάννης 

• Μπαλού Αλεξάνδρα  

• Καράµπελας Κωνσταντίνος 
Χρέη Γραµµατέα της Οικονοµικής Επιτροπής εκτελεί η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Μαρία 
Ντόβα 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία και αποφασίστηκε η συζήτηση του θέµατος, µε τη διαδικασία του 
κατεπείγοντος, ο πρόεδρος της Επιτροπής κ. Καραµάνος δίνει το λόγο στην κα Μαρολαχάκη, η 
οποία ενηµερώνει τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής για τα εξής:  
       

Η Υπηρεσία µας θέτει υπόψη της Οικονοµικής Επιτροπής τα παρακάτω : 

• Το µε αρ.70/2015 Πρακτικό της Τριµελούς Γνωµοδοτικής Επιτροπής Αξιολόγησης 
Αποτελεσµάτων Πρόχειρων ∆ιαγωνισµών των διευθύνσεων Οικονοµικών των Π.Ε. 
Κεντρικού, Βόρειου, Νότιου και ∆υτικού Τοµέα και της διεύθυνσης Οικονοµικών της 
Περιφέρειας Αττικής  σύµφωνα µε το οποίο δεν κάνει δεκτή την προσφορά της εταιρίας 
«ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.» και ζητά από την Υπηρεσία µας να προβεί σε ενέργειες προκειµένου 
η Οικονοµική Επιτροπή να επιληφθεί επί του σταδίου του διαγωνισµού. 
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• Την από 28/12/2015 εισήγηση της Υπηρεσίας µας προς την Οικονοµική Επιτροπή για 
αποδοχή του Πρακτικού Νο 70 της Γνωµοδοτικής Επιτροπής Πρόχειρων ∆ιαγωνισµών 
για τον διαγωνισµό προµήθειας γραφικής ύλης της ΠΕ Βορείου Τοµέα Αθηνών ποσού 
6.700 ευρώ µε ΦΠΑ. 

• Την µε αρ.2736/2015 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής µε την οποία αποφασίζει 
την αναβολή του θέµατος σε επόµενη συνεδρίαση προκειµένου να γίνει εκτενέστερη 
διερεύνηση των λόγων απόρριψης της εταιρίας «ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.» 

• Το από 30-12-2015 έγγραφο της Υπηρεσίας µας µε το οποίο ζητά από την εταιρία 
«ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.» διευκρινήσεις όσον αφορά την προσφορά που κατέθεσε για το 
διαγωνισµό. 

• Το από 31/12/2015 απαντητικό έγγραφο της εταιρίας «ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.» µε το οποίο 
παρέχει διευκρινήσεις όσον αφορά την προσφορά της για το διαγωνισµό.  

 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία µας διαβιβάζει στην Οικονοµική Επιτροπή, προκειµένου να 
αποφασίσει σχετικά επί του σταδίου αυτού, τις διευκρινίσεις της εταιρίας «ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.» 
όσον αφορά το διαγωνισµό προµήθειας γραφικής ύλης. Σε περίπτωση που γίνουν αποδεκτές οι 
διευκρινήσεις αυτές από την Οικονοµική Επιτροπή,  η Γνωµοδοτική Επιτροπή καλείται να 
προβεί στο επόµενο στάδιο της διαδικασίας που είναι αποσφράγιση των οικονοµικών 
προσφορών τόσο των εταιριών 1. ΚΩΛΕΤΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ και 3. Μ.∆.ΚΑΛΑΠΟ∆Η ΑΒΕΕ όπως 
αναφέρονται στο Πρακτικό της µε αρ. 70/2015, όσο και της εταιρίας «ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΕ». Σε 
περίπτωση που δεν γίνουν αποδεκτές οι διευκρινήσεις, η Οικονοµική Επιτροπή καλείται να 
αποδεχτεί το Πρακτικό Ν.70/2015 ως έχει. 

 
Μετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών της. 

η Οικονοµική Επιτροπή 
 κατά πλειοψηφία αποφασίζει  

 
Τη συνέχιση στο επόµενο στάδιο του διαγωνισµού για την προµήθεια γραφικής ύλης, για τις 
ανάγκες των διευθύνσεων της Π.Ε. Βορείου Τοµέα Αθηνών, ήτοι στην αποσφράγιση των 
οικονοµικών προσφορών: α) των δύο εταιρειών: 1. ΚΩΛΕΤΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ και 3. 
Μ.∆.ΚΑΛΑΠΟ∆Η ΑΒΕΕ όπως αναφέρονται στο Πρακτικό της µε αρ. 70/2015 της Τριµελούς 
Γνωµοδοτικής Επιτροπής Αξιολόγησης Αποτελεσµάτων Πρόχειρων ∆ιαγωνισµών των 
διευθύνσεων Οικονοµικών των Π.Ε. Κεντρικού, Βόρειου, Νότιου και ∆υτικού Τοµέα καθώς και 
της τρίτης εταιρείας: «ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΕ» λαµβάνοντας υπόψη το από 31/12/2015 έγγραφο της 
εταιρείας. 
 
 

� Τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής κ. Κοροµάντζος Βασίλειος και κα Μεθυµάκη Άννα 
ψηφίζουν λευκό. 

 
 
 

       Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Καραµάνος Χρήστος 

Τα Μέλη  

Στεργίου Ιωάννα  

Μπαλάφας Γεώργιος 

∆ηµάκος ∆ηµήτρης 

Σαπουνά Αγγελική  

Αλεξίου Αθανάσιος  

Κοροµάντζος Βασίλειος 

Τσούπρα Ιωάννα 

Μεθυµάκη Άννα 

∆ανάκος Χριστόφορος 
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